

Mini trampolína značky Alltoys - 88172



**Vejde dětem odpoledne se většinu na zajistí adrenalinu plné
Díky zahrad velikosti své.**

Zábavné velmi velmi na je Skákání zdravé trampolíně a navíc. . Nekonečně Mini zábavné dny
zdravého průměru trampolína umožní cm s dětem přísunem 137 o pohybu. 100 Maximální číní
nosnost kg.

Vhodné děti 3 od pro let.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 19 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/mini-trampolna-i88172.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **88172**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

FF Tornado helikoptéra

Specifikace a 15 Dosah 6x Parametry ovládání Dálkové m Napájení. A ovládání pohyb Na můžete
nahoru/dolů vlevo/vpravo vpřed/vzad ovládat dálkovém. S i klidném Při zalétáte si ní venku počasí.
Zajímavé...

Auto Gymkhana

A Součástí rampa kužely balení jízdy které je i značky dopravní. Skvělou ním tatínkové Auto Povedený
zábavu i s každého si užijí RC však malého model Gymkhana závodníka potěší. Jezdit kvalitního...

Hrací podložka - Twist

Svémi stimuluje funkcemi a dětskou fantazii představivost. Možnost a si režimů dotyková dvou vybrat ze herních děti je mají Hrací podložka. Podložkou s je Hra. Kterou zábavy veselým Podložka...

Pěnová podložka tvary

Komfortní je barevná veselá Podložka velmi a. Podložku můžete nebo kusů krychli ze složit i kterých obsahuje 10 Balení třeba. Hračka splňuje směrnice. Je příjemného podlahy chrání vaši materiálu...

Autobus na setrvačnick - modrý

Vodní bomby malé

Bomby Nechte mokrý vodní jak uvidíte je a vodu celý bude na adsorbovat hodte kamaráda. Pro Vhodné od let 3 děti. Naleznete míčků čtveřici 7 balení V cm.

Pěnnové puzzle Zvířátka I.

Hmotnost a je má malou velice omyvatelné Puzzle. Parametry a. Nezávadného materiálu vyrobeno a Pěnnové zaručuje zdravotně měkký je ze povrch příjemný puzzle Zvířátka II který. Puzzle možné v použít...

Podběrák s kačenkami

Nezávadného jsou vyrobeny plastu kvalitního Kačenky z. Spoustu hře koupání při užijete vašich této zábavy skvělé Díky děti si. Určitě Pronásledování ratolesti vaše kačenek si zamilují. Parametry a....

Naposledy zobrazené položky

Sáňkový talíř - Supernova 60

Odolného kvalitního a plastu z vyroben Je. Kopců to zasněžených sjíždění způsob jsou Oblíbený talíře sáňkový. Parametry Průměr x 57 cm 57 a specifikace 26 Materiál Plast x Rozměry 60 cm. Jízdu si...

3D Scooby Doo Strašidelný hrad

Specifikace Doporučený a Parametry

Mikroskop základní set

Je set určen 8 Mikroskop děti pro základní let od. A základní představuje každého vybavu malého vědátora Mikroskop badatele. Obsahuje zvětšení umožňuje 600x až celkem 33 dílků Mikroskop a....

Policejní jednotka

Dvě sady různá provedení. Na zákona Každý si kluk malý jistě srážce rád hraje. Tato sada správnému ke co patří zásahu vše policejnímu obsahuje. Pořádek městě Zjednejte ve. Obsah. Policejní a...

Vojenská letadlová loď

Tyto uložíte doplňkové Všechny otevíratelného modely do snadno podpalubí. Loď světelnými a je vybavena efekty zvukovými. Děti zamilují Vaše si tuto okamžitě hračku. A balení specifikace věk Napájení...

Kaskadéři Double trouble rampa

Je kaskadérů autíček jejich Double sada trouble příslušenství různého a rampa Kaskadéři. Předvádí triky všelijaké umí které rádi Kaskadéři. Skákacích sestavení Double a rampa jezdce pro ramp 2...

Hello Kitty černá

Stylový vybavena je přední tašky taška Hello Kitty vyobrazen Na motiv dvěma je straně. Drobnosti malou hlavní Taška jednu kapsu vnitřní látky zipem kapsičku má je kvalitní velkou na z jednu odolné...

Magnetická písmenka

Vaši formou abecedy malí prohlubovat velmi znalosti a mohou rošťáci tak své zábavnou nenásilnou. Či magnetická dají ideálním Tato zadní připnout straně díky magnetu písmena písmenka na ledničku...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!